
 
 
 
Na osnovu lana 178. stav 2. Zakona o bankama Republike Srpske (»Službeni glasnik Republike Srpske« broj 4/17, 19/18, 54/19, 65/24 i 45/25) Nova Banka ad Banja Luka objavljuje skra eni 
izvještaj nezavisnog revizora o reviziji pojedina nih finansijskih izvještaja banke za poslovnu 2025. godinu: 

 

IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA O POJEDINA NIM FINANSIJSKIM IZVJEŠTAJIMA U SKRA ENOM OBLIKU 

Nadzornom odboru i akcionarima Nove banke a.d. Banja Luka  
 
Mišljenje 
 
Izvještaj u skra enom obliku, koji se sastoje iz pojedina nog Izvještaja o finansijskom položaju 
na dan 31. decembra 2025. godine i pojedina ni Izvještaj o ukupnom rezultatu, pojedina nog 
izvještaja o promjenama na kapitalu i pojedina nog izvještaja o tokovima gotovine za godinu 
koja je tada završena, izvedeni su iz revidiranih pojedina nih finansijskih izvještaja Nove banke 
a.d. Banja Luka za godinu završenu 31. decembra 2025. godine. 
 
Prema našem mišljenju, priloženi pojedina ni finansijski izvještaji u skra enom obliku, dosljedni 
su u svim zna ajnim odrednicama, revidiranim finansijskim izvještajima, u skladu s Odlukom o 
obavljanju spoljne revizije u bankama („Službeni glasnik RS“, broj 116/17, 117/18 i 109/24), a na 
osnovu zahtjeva lana 178. Zakona o bankama Republike Srpske. 
 
Pojedina ni finansijski izvještaji u skra enom obliku 
 
Pojedina ni finansijski izvještaji u skra enom obliku ne sadrže sve objave koje su zahtjevane 
zakonskom ra unovodstvenom regulativom primjenjivom na banke u Republici Srpskoj. Shodno 
tome, itanje skra enih pojedina nih finansijskih izvještaja i pripadaju eg Izvještaja nezavisnog 
revizora ne treba smatrati zamjenom za itanje revidiranih pojedina nih finansijskih izvještaja i 
Izvještaja nezavisnog revizora.  
 
Izrazili smo pozitivno revizorsko mišljenje o revidiranim pojedina nim finansijskim izvještajima u 
našem izvještaju datiranom 18. februara 2026. godine. Revidirani pojedina ni finansijski 
izvještaji u skra enom obliku ne odražavaju uticaje doga aja nakon datuma našeg izvještaja o 
revidiranim pojedina nim finansijskim izvještajima. Taj izvještaj tako e uklju uje: 

Komunikaciju o klju nim revizorskim pitanjima koja se odnose na Umanjenje vrijednosti kredita i 
potraživanja od komitenata – o ekivani kreditni gubici.  
 
Odgovornosti Uprave i Nadzornog odbora za izvještaje u skra enom 
obliku  
 
U skladu sa lanom 178. Zakona o bankama Republike Srpske, Uprava je odgovorna za 
sastavljanje skra enih revidiranih pojedina nih finansijskih izvještaja, iji je sadržaj propisan 
lanom 14. Odluke o obavljanju spoljne revizije u bankama. 

 
Odgovornosti revizora za reviziju pojedina nih finansijskih izvještaja 
 
Naša je odgovornost izraziti mišljenje o tome jesu li pojedina ni finansijski izvještaji u 
skra enom obliku uskla eni, u svim zna ajnim odrednicama, sa revidiranim pojedina nim 
finansijskim izvještajima na temelju naših procedura, a koje su obavljene u skladu sa 
Me unarodnim revizorskim standardom 810 (revidiranim), „Angažmani radi izvještavanja o 
sažetim finansijskim izvještajima.“




